

Paso a paso

83. Dadas las siguientes matrices:

$$A = \begin{pmatrix} 4 & 7 & -6 \\ -5 & 0 & 3 \end{pmatrix} \quad B = \begin{pmatrix} 2 & -3 & 1 \\ 5 & 3 & 4 \end{pmatrix}$$

Halla:

$$A + B; A - B; 2A - 3B; A \cdot B^t$$

Solución:

2. Matrices
Alba Maza Sánchez
Óscar Arias López
Paso a paso

- a) Escribe **A =** para introducir la matriz, en **Matrices** elige **Matriz**, escribe el número de filas y columnas.
- b) Escribe los elementos de la matriz.
- c) Introduce de igual forma la matriz B
- d) Escribe las operaciones **A + B**, **A - B**, **2A - 3B** y **A · B^T**, para escribir la respuesta, en **Matrices** elige **Tranponer**

Ejercicio 83

$$A = \begin{pmatrix} 4 & 7 & -6 \\ -5 & 0 & 3 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} 4 & 7 & -6 \\ -5 & 0 & 3 \end{pmatrix}$$

$$B = \begin{pmatrix} 2 & -3 & 1 \\ 5 & 3 & 4 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} 2 & -3 & 1 \\ 5 & 3 & 4 \end{pmatrix}$$

$$A + B \rightarrow \begin{pmatrix} 6 & 4 & -5 \\ 0 & 3 & 7 \end{pmatrix}$$

$$A - B \rightarrow \begin{pmatrix} 2 & 10 & -7 \\ -10 & -3 & -1 \end{pmatrix}$$

$$2A - 3B \rightarrow \begin{pmatrix} 2 & 23 & -15 \\ -25 & -9 & -6 \end{pmatrix}$$

$$A \cdot B^T \rightarrow \begin{pmatrix} -19 & 17 \\ -7 & -13 \end{pmatrix}$$

84. Dada la matriz:

$$A = \begin{pmatrix} 4 & -3 & -3 \\ 5 & -4 & -4 \\ -1 & 1 & 0 \end{pmatrix}$$

Calcula A^2 , A^3 , A^{257}

Solución:

- a) Para escribir las potencias, en **Matrices** elige **Potencia**

Ejercicio 84

$$A = \begin{pmatrix} 4 & -3 & -3 \\ 5 & -4 & -4 \\ -1 & 1 & 0 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} 4 & -3 & -3 \\ 5 & -4 & -4 \\ -1 & 1 & 0 \end{pmatrix}$$

$$A^2 \rightarrow \begin{pmatrix} 4 & -3 & 0 \\ 4 & -3 & 1 \\ 1 & -1 & -1 \end{pmatrix}$$

$$A^3 \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}$$

$$A^{257} \rightarrow \begin{pmatrix} 4 & -3 & 0 \\ 4 & -3 & 1 \\ 1 & -1 & -1 \end{pmatrix}$$

85. Dada la matriz:

$$A = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ -1 & 1 \end{pmatrix}$$

Calcula A^k

Solución:

- a) Calcula las primeras potencias A^2 , A^3 , A^4 ... y por recurrencia, es decir, viendo la ley de formación, escribe el resultado final:

$$A^k = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ -k & 1 \end{pmatrix}$$

Ejercicio 85

$$A = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ -1 & 1 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ -1 & 1 \end{pmatrix}$$

$$A^2 \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ -2 & 1 \end{pmatrix}$$

$$A^3 \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ -3 & 1 \end{pmatrix}$$

$$A^4 \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ -4 & 1 \end{pmatrix}$$

Por recurrencia :

$$A^k = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ -k & 1 \end{pmatrix}$$

- 86. Internet. Abre: www.editorial-bruno.es y elige **Matemáticas, curso y tema.**

